

文化广场举行烹鸡比赛

百名厨师争夺枣庄炒鸡王



5日上午,中国·枣庄“鲁华杯”辣子鸡文化节在市中区文化广场隆重举行。来自枣庄五区一市的103名厨师参加了烹鸡比赛,得分前20名的厨师将被授予“枣庄炒鸡王”荣誉称号。



开幕仪式前,组委会就举办辣子鸡文化节的现实意义和历史意义,发展特色餐饮惠及百姓就业,规划品牌战略依托品牌发展,鸡德鸡俗鸡文化等几个方面举行了中国·枣庄鸡(吉)文化高峰论坛。

简短的开幕仪式之后,李桂元、王绥海等五位老厨师进行了现场杀鸡技艺表演,观众的阵阵掌声让活动引发了一个高潮。参赛厨师依据抽签顺序进入赛场,他们以各自的特色展示了辣子鸡制作的博大精深与高超水平,一道色、香、味俱全的菜品带动了观众的惊

呼与竞赛的高超,博得评委和观众的连连称赞。

与此同时,120名车友从五区一市骑行寻找“枣庄辣子鸡”发源之旅、辣子鸡文化节文艺演出、免费品鸡肴活动、鸡民俗漫画展、美酒(特产)配佳肴展示等活动同步举行,由枣庄人自编自导自演的歌曲《最美枣庄辣子鸡》,山东快书《枣庄最美一辣子鸡》和山东柳琴说唱《鲁南枣庄美食多》等十多个节目赢得阵阵喝彩。

举办中国·枣庄辣子鸡文化节,是枣

庄全市餐饮业的一次盛会,也是全市人民的一件喜事。通过辣子鸡文化节活动和申报中国辣子鸡之乡,将统一枣庄辣子鸡加工标准;形成辣子鸡文化;树立品牌意识;创造就业岗位;扩大养殖、种植、加工、运输业发展;规范辣子鸡街区建设和城市雕塑;申报地理标志集体商标(正在办理中);已申报成功市级地域非物质文化遗产;推广连锁经营;组建枣庄辣子鸡产业发展联盟;吸引外地游客来枣庄寻梦之旅,让枣庄美食全国全球共享。(鲁网)

微报

头上长草 大家卖萌

最近走在街头,总能看到一些女士和小孩子头顶着一根嫩绿的豆芽,或是一棵小草、小蘑菇,就像是头上长出来一样,很是引人注目。网友们称其为“豆芽花”,并表示它就像一夜之间“长”出来似的,“长”在全国多个城市的男女老少头上。

在微博上,“豆芽花”也登上热门话题榜,吸引740多万网友阅读和讨论。大家表示北京、云南和江苏等多个城市的景点都有。网友“Zlitle”跟帖说,杭州西湖已沦陷,“一眼望去头上的花草草很亮眼。”

花草发夹不仅在网友中掀起热浪,连英国《每日邮报》也对此作了报道,称国内流行一款新奇发饰,老少通吃。(重庆商报)



9岁男孩胎毛及腰

和其他同龄人相比,9岁男孩小雨(化名)一直有一条会“长大”的小尾巴:后脑勺一撮头发从出生到现在就没有剪过,如今已经达到60厘米。这一切不是无心插柳,而是母亲“苦心”刻意栽培。

是留下,还是剪掉?母亲眼中母爱的延续,在儿子身上反而成了麻烦。这位母亲希望能联系申请吉尼斯纪录,申请成功与否都会剪掉小尾巴,“不让儿子觉得不舒服,确保小雨身心健康。”

从正面看,小雨齐耳短发,后脑勺一撮头发编成细辫子,长度及腰。从2006年出生到现在,小雨这一撮头发一留就是9年半,从未剪过。(成商)



微提示

饭前喝白水助减肥

常有人哀叹自己“喝凉水都长肉”,以后可不用这么悲观了。英国一项研究显示,饭前半小时喝500毫升白水有助减肥。

伯明翰大学研究人员招募84名肥胖成年人参与实验,实验前指导他们通过合理饮食和适当运动控制体重。这84人被分成两组,41人被要求餐前半小时喝500毫升水,其余43人被要求饭前想象自己已经吃饱。所有人在实验期间的饮品只有白水。

第一组比第二组平均多减重1.3公斤。第一组中严格按照要求、每顿饭前半小时喝水的人平均减4.3公斤,只是偶尔餐前饮水或不餐前饮水的人平均减少体重0.8公斤。项目牵头人海伦·帕雷蒂表示:“这一发现的妙处就在于简单的方法能助减肥。”(新华社)



读博

【枣庄小伙56分55秒夺

冠】国际组男女冠军出炉! 枣庄李子成56分55秒的成绩夺得男子组冠军,击败众多国外好手! 点赞! 他在2007年曾缔造56分22秒的登山赛记录,至今无人打破! 女子组前三名来自埃塞俄比亚,冠军1小时08分33秒,打破记录!

(枣庄 佳111111)

老苏爱跑步:中年组1小时18分,排名33飘过,跟高手差距太大。

干雪GX:女子国际组第四名的飘过,很遗憾中国女子没上领奖台,我已经尽力了! 今天战术还可以,刚出去很稳,一路击败四名中国和两名外国选手,最后150米与第五名拼的比较狠,最后反超,谢谢沿途为我加油的游客、武警、民警、工作人员……

装着少女梦:我爬到一千米就不行了。

一个小哥:枣庄人好样的!

前段时间去公园,看到一个老大爷带着孙子玩碰碰车。原本玩得很高兴,后来来了4个男生玩,过程中4个人一起碰老大爷,孩子被吓得哭,这4个男生却哈哈大笑,好像吓哭那个孩子让他们很有快感,最后大爷带着孩子走了。虽然知道这是在玩,但是总感觉心里不舒服,感觉欺负人的成分多。

(枣庄 这人叫小单)

好孩子碰碰车:不要故意随意才好。

流浪在大街的神:娱乐场所没办法。

宋小龙:不是欺负人,学生只是巧合碰到了老头的碰碰车。

小牛牛的爸爸爱牛牛:你也找几个人一起去。

运河铺子:俺儿子都不敢玩……害怕。

看到荆河公园这架飞机,就想第一次看到它的场景。那是1988年左右,有一次来公园,看到三四位穿蓝裤子、军便装的人在装飞机,那时候看到飞机非常激动,凑上前与他们交谈,他们都很和气,还让我到驾驶舱里坐了一会儿。这架飞机原来在这块场地的西北角。

(枣庄 煮字伙夫)

活在属性里:前年爬上去进入看了看,里面已经几乎没东西啦,有些可惜啊!

LOVE滕州:中国人民解放军海军航空兵捐赠的。



“你手机有全家福照片吗?”

59秒视频戳中网友泪点

有人说,爱是向下的。世界上,只有父母的爱不求回报。随着80后、90后成家立业,忙于工作之余,可能更多的精力用于关心自己的伴侣和孩子,而忽略了对父母的关爱。

近日,一段公益视频被人民日报官方微博转载后,网友纷纷转载。视频很简单,就是询问父母和成年的孩子:你的手机里有你们的全家福吗?父母都留有全家福,而孩子却几乎没想过。59秒的视频,戳中了观众的泪点。不少网友感慨,趁着还来得及,多和父母聚聚,多拍点全家福,莫留遗憾。

“你们的手机里有你们的全家福吗?”视频开始,主持人就询问了一对头发花白的夫妻。他们很高兴地回答,有在泰国玩耍的全家福,而且还将其作为了手机桌面。随后,视频中连续询问了7位父母,他们都肯定回答“有”。

紧接着,主持人又询问父母,觉得儿女的手机中,有他们的照片吗?父母犹豫了,只能回答“不清楚”“可

能有”。

紧接着,主持人询问了数十位年轻人,他们中的多数人都蒙了,不知道该如何回答,因为手机中没有和父母的全家福。这个现象真实存在,笔者本人也很惭愧,手机中没有和父母的全家福。

笔者看到,人民日报微博转发后,网友的评论多达1000余条。该视频随后被多家知名网站转载,点击量多达上百万。

那么,到底多少年轻人手机中会保存全家福?笔者随即对100名年轻人进行了询问,发现调查的52名90后中,保存有全家福的只有15人;48名80后中,保存了全家福的只有11人。

西南大学心理学博士汤永隆表示,人的生命是有限的,父母往往把子女当作是自己生命的延续,因此,父母保存全家福,时常关注子女的一切。作为子女,也要懂得感恩,可以在手机里保存全家福照片,但更重要的是从行动上体现孝心。

(重庆商报)

